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KOŠARKAŠKI SAVEZ SRBIJE 

KOMISIJA ZA TAKMICENJE 

1. JULI 2011. 

 

 

ORGANIZACIJA KUP TAKMIČENJA KSS 2011/2012 
 

 

1. NORMATIVNA AKTA 

 

 KUP takmičenje KSS se igra prema odredbama Statuta KSS, Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija 

takmičenja, Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Sluţbenih Pravila igre, i odlukama 

Skupštine KSS / Upravnog odbora KSS / Komisije za takmičenje KSS / komesara KUP takmičenja.. 

 

2. TAKMIČENJE MUŠKIH EKIPA, PRAVILNIK O TAKMIČENJU KSS, ČLAN 22 

 

 Kup takmičenje KSS u MUŠKOJ konkurenciji se igra u tri stepena po Propozicijama KUP takmičenja KSS. 

 

 U prvom i drugom stepenu takmičenja se igra jedna utakmica gde pobednik ide dalje. Protivnici se 

određuju ţrebom. Utakmica se igra na terenu kluba iz niţeg ranga u tekućoj ili prethodnoj sezoni, ili slabije 

plasiranog u istom rangu u prethodnoj sezoni. 

 

PRVI STEPEN 

 U prvom stepenu takmičenja po slobodnoj prijavi učestvuju klubovi iz Prve muške lige (1.ML, treći rang 

takmičenja), Druge muške lige (2.ML, četvrti rang takmičenja) i Letnje muške lige (LML, peti rang takmičenja). 

 Prvi stepen se igra u u četiri teritorijalne grupe SEVER, CENTAR, ZAPAD i ISTOK. 

U grupi SEVER igraju klubovi iz RKS VOJVODINA, u grupi CENTAR igraju klubovi iz RKS BEOGRAD, u 

grupi ZAPAD igraju klubovi iz RKS ZAPADNA SRBIJA, RKS CENTRALNA SRBIJA i RKS KOSOVO I METOHIJA, 

u grupi ISTOK igraju klubovi iz RKS ISTOĈNA SRBIJA i RKS JUŢNA SRBIJA. 

Pobednici iz svake teritorijalne grupe stiču pravo igranja u drugom stepenu takmičenja. 

 

DRUGI STEPEN 

 U drugom stepenu takmičenja po slobodnoj prijavi učestvuju klubovi iz A muške lige (AML, prvi rang 

takmičenja), B muške lige (BML, drugi rang takmičenja) i pobednici iz prvog stepena KUP takmičenja.  

Pobednik drugog stepena stiče pravo igranja u trećem stepenu (Finalni KUP turnir KSS). 

 

TREĆI STEPEN, FINALNI TURNIR 

 Finalni KUP turnir KSS za SENIORE ima poseban naziv KUP KORAĆA. 

 Na Finalnom turniru KUP takmičenja KSS  (treći stepen KUP takmičenja KSS) za SENIORE učestvuje 8 

klubova – klubovi iz NLB lige (4 ili manje), klubovi iz A muške lige po plasmanu na polusezoni (3 kluba ili više u 

zavisnosti od broja klubova iz NLB lige) i klub iz drugog stepena KUP takmičenja KSS (1 klub, pobednik). 

 Ukoliko klub ostvari plasman po dva osnova, kroz drugi stepen KUP takmicenja i na osnovu plasmana u A 

muškoj ligi, računa se plasman kroz drugi stepen KUP takmičenja, dok mesto na osnovu plasmana u A muškoj ligi 

preuzima sledeći klub po plasmanu u A muškoj ligi. 

 Plasman klubova AML nakon polusezone/sezone se određuje prema zvaničnim Pravilima igre, PLASMAN 

EKIPA, član D, kao za takmičenje po jednostrukom/dvostrukom bod sistemu. 

 Utakmice se igraju u CETIRI DANA, PRVI i DRUGI DAN /cetiri cetvrtfinalne utakmice/, TRECI DAN 

/dve polufinalne utakmice/ i CETVRTI DAN /finalna utakmica/. 

 Propozicijama takmičenja za Finalni KUP turnir KSS za SENIORE se definišu posebne odredbe u vezi 

određivanja organizatora, uslova organizacije, sistema igranja (klubovi iz NLB ABA lige su povlašteni da se ne 

sastaju u četvrfinalu), ţreba, kalendara, termina utakmica, finansijskih odredbi i drugo. 

 

3. TAKMIČENJE ŽENSKIH EKIPA, PRAVILNIK O TAKMIČENJU KSS, ČLAN 23 

 

 Kup takmičenje KSS u ŢENSKOJ konkurenciji se igra u tri stepena po Propozicijama KUP takmičenja KSS. 

 

 U prvom i drugom stepenu takmičenja se igra jedna utakmica gde pobednik ide dalje. Protivnici se 

određuju ţrebom. Utakmica se igra na terenu kluba iz niţeg ranga u tekućoj ili prethodnoj sezoni, ili slabije 

plasiranog u istom rangu u prethodnoj sezoni. 
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PRVI STEPEN  

 U prvom stepenu takmičenja po slobodnoj prijavi učestvuju klubovi iz B ţenske lige (BŢL, drugi rang 

takmičenja), Prve ţenske lige (1.ŢL, treći rang takmičenja) i Letnje ţenske lige (LŢL, četvrti rang takmičenja). 

 Prvi stepen se igra u u četiri teritorijalne grupe SEVER, CENTAR, ZAPAD  i ISTOK. 

U grupi SEVER igraju klubovi iz RKS VOJVODINA, u grupi CENTAR igraju klubovi iz RKS BEOGRAD, u 

grupi ZAPAD igraju klubovi iz RKS ZAPADNA SRBIJA, RKS CENTRALNA SRBIJA i RKS KOSOVO I METOHIJA, 

u grupi ISTOK igraju klubovi iz RKS ISTOĈNA SRBIJA i RKS JUŢNA SRBIJA. 

Pobednici iz svake teritorijalne grupe stiču pravo igranja u drugom stepenu takmičenja. 

 

DRUGI STEPEN 

 U drugom stepenu takmičenja po slobodnoj prijavi učestvuju klubovi iz A ţenske lige (AŢL, prvi stepen 

takmičenja) i pobednici iz prvog stepena. 

Pobednik drugog stepena stiče pravo igranja u trećem stepenu (Finalni KUP turnir KSS). 

 

TREĆI STEPEN, FINALNI TURNIR – KUP MILANA CIGE VASOJEVICA 

 Finalni KUP turnir KSS za SENIORKE ima poseban naziv KUP MILANA CIGE VASOJEVICA. 

 Na Finalnom turniru KUP takmičenja KSS  (treći stepen KUP takmičenja KSS) za SENIORKE učestvuje 8 

klubova – klubovi iz IWLB lige (4 kluba ili koliko bude u IWLB), klubovi iz A ZENSKE lige po plasmanu na kraju 

sezone (3 kluba ili u zavisnosti od broja klubova iz IWLB lige) i klub iz drugog stepena KUP takmičenja KSS (1 klub, 

pobednik). 

 Ukoliko klub ostvari plasman po dva osnova, kroz drugi stepen KUP takmicenja i na osnovu plasmana u A 

ZENSKOJ ligi, računa se plasman kroz drugi stepen KUP takmičenja, dok mesto na osnovu plasmana u A ZENSKOJ 

ligi preuzima sledeći klub po plasmanu u A zenskoj ligi. 

 

 Propozicijama takmičenja za Finalni KUP turnir KSS za SENIORKE definišu posebne odredbe u vezi 

određivanja organizatora, uslova organizacije, sistema igranja (prva dva kluba po plasmanu iz redovnog dela 

takmičenja su povlašteni da idu direktno u polufinale i ne sastaju se u polufinalu), ţreba, kalendara, termina 

utakmica, finansijskih odredbi i drugo. 

 Plasman klubova A ZENSKE kige nakon polusezone/sezone se određuje prema zvaničnim Pravilima igre, 

PLASMAN EKIPA, član D, kao za takmičenje po jednostrukom/dvostrukom bod sistemu. 

 Utakmice se igraju u TRI DANA, PRVI DAN /cetiri cetvrtfinalne utakmice/, DRUGI DAN /dve polufinalne 

utakmice/ i TRECI DAN /finalna utakmica/. 

 

4. TUMAČENJE O NAČINU ODREĐIVANJA UČESNIKA FINALNOG TURNIRA KUP TAKMIČENJA NAKON 

POLUSEZONE 

 

 Plasman klubova nakon polusezone se određuje prema zvaničnim Pravilima igre, PLASMAN EKIPA, član D, 

kao za takmičenje po JEDNOSTRUKOM bod sistemu. 

 

 Redosled kriterijuma za određivanje plasmana je : 

 1. Ukupan broj bodova na kraju polusezone 

 2. Rezultat/i medjusobne/ih utakmice/a – bodovi, koš kolicnik 

 3. Ukupni koš količnik svih utakmica na kraju polusezone 

 

NAPOMENA Očigledno je da se moţe dogoditi da neki klub ima prednost igranja međusobne utakmice 

na domaćem terenu, ali to je okolnost koja se ne moţe izbeći u primeni osnovne odluke da se plasman za učešće 

klubova određuje nakon polusezone. 

 

5. PROPOZICIJE TAKMICENJA: 

 

  MUŠKO TAKMIĈENJE: 

 Za PRVI STEPEN KUP takmičenja su definisani Propozicijama takmičenja za Prvu mušku ligu (1.ML, treći 

rang takmičenja KSS). 

 Za DRUGI STEPEN KUP takmičenja su definisani Propozicijama takmičenja za B mušku ligu (BML, drugi 

rang takmičenja KSS). 

 Za TREĆI STEPEN KUP takmičenja, FINALNI TURNIR KUP TAKMIĈENJA KSS, su definisani 

Propozicijama takmičenja za A mušku ligu (AML, prvi stepen takmičenja KSS). 
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  ŢENSKO TAKMIĈENJE: 

 Za Prvi stepen su definisani Propozicijama takmičenja za Prvu ţensku ligu (1.ŢL, treći rang takmičenja 

KSS). 

 Za Drugi stepen su definisani Propozicijama takmičenja za B ţensku ligu (BŢL, drugi rang takmičenja 

KSS). 

 Za TREĆI STEPEN KUP takmičenja, FINALNI TURNIR KUP TAKMIĈENJA KSS, su definisani 

Propozicijama takmičenja za A ţensku ligu (AŢL, prvi stepen takmičenja KSS). 

 

6. PRIJAVA ZA TAKMIČENJE 

 

 Rok za prijavu klubova za Prvi stepen KUP takmičenja je PETAK 23. Septembar. 

 Prijava kluba za takmičenje treba da sadrţi sledeće podatke - naziv kluba, evidencioni broj kluba, naziv 

takmičenja/liga, adresa kluba, E mail kluba, telefon i faks kluba, prezime i ime ovlašćenog predstavnika kluba i 

mobilni telefon, salu u kojoj klub igra utakmice, boju dresova kao domaća i gostujuća ekipa. 

 

7. KALENDAR TAKMIČENJA 

 

 Utakmice KUP takmičenja se igraju po određenom kalendaru u toku nedelje, UTORKOM ILI SREDOM sa 

početkom između 17,00 i 20,00 časova. 

 Kalendar KUP takmičenja za Prvi stepen će biti određen nakon prijave klubova, na osnovu broja prijavljenih 

ekipa. 

 Predviđeno je da Prvi stepen KUP takmičenja počne u UTORAK/SREDU 11/12. Oktobra 2011.g. 

 Kalendar KUP takmičenja za Drugi stepen će biti određen nakon prijave klubova, na osnovu broja 

prijavljenih ekipa. 

 Završetak KUP takmičenja KSS je određen odlukom o datumu organizacije Finalnog turnira KUP 

takmičenja za MUŠKARCE i Finalnog turnira KUP takmičenja za ŢENE. 

 

8. TROŠKOVI 

 

 Domaća ekipa, organizator utakmice, snosi sve troškove organizacije utakmice i sve troškove sluţbenih lica 

(takse, putne troškove), dok gostujuća ekipa snosi svoje  putne troškove i eventualne troškove boravka. 

 

9. PRAVO NASTUPA U KUP TAKMIČENJU 

 

 Ekipa, igrači, treneri i ostali pratioci u sastavu ekipe IMAJU PRAVO NASTUPA u KUP takmičenju sa 

dokumentacijom (licenca ekipe, licence igrača, trenera, pratioca) koju je izdao komesar lige u kojoj klub igra u 

tekućoj sezoni. 

Igrač nema pravo nastupa za klub u KUP takmičenju sve do pravosnaţnosti konačne odluke nadleţnog 

organa KSS o prelasku igrača u klub. 

Ekipa koja nastupi sa igračem koji nema pravo nastupa po bilo kom osnovu, koji je nepravilno registrovan, 

nepravilno licenciran, gubi utakmicu sluţbenim rezultatom. 

U KUP takmičenju za klub MOGU NASTUPITI SVI LICENCIRANI IGRAĈI KLUBA za seniorsku ligu, BEZ 

OBZIRA NA LIMITE GODIŠTA U REDOVNOJ LIGI  u kojoj klub igra, OSIM IGRAĈA KOJI JE LICENCIRAN 

NA DVOJNU REGISTRACIJU. 

 Igrač koji je licenciran na DVOJNU REGISTRACIJU (CRVENA licenca) NEMA PRAVO NASTUPA u KUP 

takmičenju (takav igrač ima pravo nastupa u KUP takmičenju SAMO za matičnu ekipu koja ga je ustupila drugoj 

ekipi na dvojnu registraciju). 

 

10. LEKARSKI PREGLED 

 

 Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne moţe biti stariji od šest meseci na dan 

utakmice. Igrač koji nema lekarski pregled NEMA pravo nastupa na utakmici. Ekipa koja zbog lekarskog pregleda 

nema dovoljan broj igrača za nastup na utakmici gubi utakmicu sluţbenim rezultatom. 

 

11. PRAVO NASTUPA NA UTAKMICI U KUP TAKMIČENJU 

 

 Prilikom prijave ekipe za utakmicu sluţbeni predstavnik kluba ili trener predaje delegatu na uvid sledeća 

dokumenta 

 - licenca ekipe izdata od komesara takmičenja (u licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će 

nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju, igrač niţe uzrasne kategorije ili mladog 

tima ima pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe) 
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- lista igrača koji nastupaju na utakmici 

- licenca svakog igrača koji nastupa na utakmici 

- potvrda o izvršenom vaţećem lekarskom pregledu za svakog igrača koji nastupa na utakmici 

 - licenca trenera i pomoćnog trenera koji nastupaju na utakmici izdata od UKT KSS 

 - licenca za svakog od 5 pratioca ekipe koji nastupaju na utakmici (sluţbeni predstavnik, lekar, 

fizioterapeut i drugi) izdata od komesara takmičenja. 

 

 Klub/ekipa na Finalnom turniru KUP takmičenja nastupa sa 12 igraca koje prijavi za cetvrtfinalnu utakmicu, 

nema promena/zamena sastava ekipe/12 igraca tokom turnira. 
 

 Delegat je odgovoran za kontrolu sve navedene dokumentacije.  

 EKIPA, IGRAĈ, TRENER, PRATILAC EKIPE koji ne ispunjavaju navedene uslove nemaju pravo nastupa na 

utakmici.  

 Na klupi ekipe NE MOŢE da sedi neko ko nema licencu. 

 

12. TAKSE SLUŽBENIH LICA 

 

MUŠKO TAKMIČENJE SUDIJA DELEGAT POM. SUDIJA 

Prvi stepen (dvojica sudija, mehanika 2PO) 1.ML 1.ML 1.ML 

Drugi stepen (trojica sudija, mehanika 3PO) BML BML BML 

Treci stepen (trojica sudija, mehanika 3PO) AML AML AML 

ŽENSKO TAKMIČENJE SUDIJA DELEGAT POM. SUDIJA 

Prvi stepen (dvojica sudija, mehanika 2PO) 1.ZL 1.ZL 1.ZL 

Drugi stepen (trojica sudija, mehanika 3PO) BZL BZL BZL 

Treci stepen (trojica sudija, mehanika 3PO) AZL AZL AZL 

 

13. KOMESARI I SLUŽBENA LICA 

 

 U ZAVISNOSTI OD STEPENA TAKMICENJA JE ODREDJENA NADLEZNOST KOMESARA I LISTA 

SUDIJA/DELEGATA: 

 

 1. STEPEN MUSKOG/ZENSKOG TAKMICENJA 

  * vode komesari 1.ML SEVER/CENTAR/ZAPAD/ISTOK, lista sudija/delegata odgovarajuce 

teritorijalne grupe 1.ML SEVER/CENTAR/ZAPAD/ISTOK 

 

 2. STEPEN MUSKOG/ZENSKOG TAKMICENJA 

  * musko takmicenje vodi komesar BML, lista sudija/delegata BML 

  * zensko takmicenje vodi komesar AZL, lista sudija/delegata AZL 

 

 3. STEPEN MUSKOG/ZENSKOG TAKMICENJA 

  * Finalni muski turnir, vodi komesar AML, lista sudija/delegata AML 

  * Finalni zenski turnir, vodi komesar AZL, lista sudija/delegata AZL 

 

 

 

KOMISIJA ZA TAKMICENJE KSS 

BRANKO LOZANOV 

 

 
 


